

发展速度与质量并重

我市出台工业经济发展考评办法

信阳消息(记者 赵雪峰)为推动工业转型升级,加快新型工业化进程,促进全市工业经济创新发展,按照“量化、简便、透明”的原则,记者昨日获悉,市委、市政府制定出台了《信阳市工业经济发展考评办法》(以下简称《办法》),科学评价全市工业经济发展速度与质量。

《办法》主要是对县(区)、管理区(开发区)考核和企业考核两块内容。对县(区)、管理区(开发区)

的考核指标有四项:工业税收、增加值、固定资产投资、附加考核企业服务。既体现结果考核,又体现过程考核,既注重发展质量,又注重发展速度和潜力。县(区)、管理区(开发区)考核设置优秀、良好、一般3个等次,考评等次记入领导班子和领导干部实绩档案。对确定为“优秀”等次的授予“工业发展先进县(区)”奖牌,分别给予党政主要领导

和分管领导记二等功;对连续2年被评为“工业发展先进县(区)”的党政主要领导、分管领导给予提拔重用。对企业的考评主要从主营业务收入、入库税金、固定资产投资、研发投入等指标对企业进行考评。分别评选出年度规模效益强企业、高成长企业、战略性新兴产业企业各10家,分别对前5名、前3名、前2名给予50万元、30万元、20万元的奖励,企业主要负责人优先推荐为各级劳动模范等。

留存历史 彰显未来

我市“晒家乡变化·我的变化”主题摄影作品开展

信阳消息(付欣昌 曹进)为迎接党的十九大即将胜利召开,用摄影艺术真实地记录党的十八大以来信阳城乡发生的巨大变化,集中展示信阳人民幸福生活和昂扬向上的精神风貌,9月28日,由中共信阳市委宣传部、信阳市文化广电新闻出版局主办,信阳市群众艺术馆、信阳市艺术摄影学会承办的《信阳市喜迎党的十九大“晒家乡变化·我的变化”摄影图片展》开展仪式在文化大厦举行。

据了解,党的十八大以来,800多万信阳儿女在中国共产党的领导下,按照市委、市政府的统一部署,坚持改革创新,拼搏奋进,各项工作取得了丰硕成果,城乡巨变,气象万千,一片生机盎然、繁荣昌盛的景象。为留存历史,彰显未来,我市举办了本次展览。活动开启后,全市摄影艺术家和广大摄影爱好者积极响应,深入基层、精巧选点、潜心创作,用手中的相机记录着信阳一幕幕精彩的画面,存留了一个个优美的瞬间。

本次活动共征集摄影作品800多幅,经认真评审,遴选出300多幅集中展出。这些作品或全景式展示,恢弘大气;或细节呈现,精致入微;或旭日落晖,柔美光影,集中展现出信阳大地生机盎然、欣欣向荣的繁荣景象。据悉,本次展览将持续一个月,10月28日结束。

为了迎接党的十九大胜利召开,推动全民阅读,建设书香社会,培育爱国情怀,激发民族自豪感,28日晚7时许,由市文明办、市文广新局主办,市图书馆承办的“喜迎十九大 中秋诵经典”经典名篇朗诵会在市音乐厅举行,现场200多名观众共同品味经典美文,感悟警句哲理,领略文化魅力。

本报记者
李倩摄



师院东门之变

——我市中心城区克难攻坚治“顽疾”系列报道之三

本报记者 吴楠

提起师院东门,“乱、堵、脏”是很多人的直观感受。但是,现在的师院东门“颜值”有了大大提升。

“我们师院东门的変化真是大!”昨日上午,东门一街美食城店主管大亮兴奋地说。曾经的一街环境让管大亮十分头疼,“小摊点经常堵着我们门面,日常走路通行都成问题,更别提要是发生火灾意外时消防车能不能进来了。”现如今,整治后的一街换了模样,路不堵了,人心顺畅了,生意也更好了。

据了解,师院东门周边区域有“六小”餐饮店132家,是典型的商铺集聚区,车流、人流高密度。流动摊点众多,商户与执法人员打“游击战”的现象屡见不鲜。如何治理流动摊点,有效解决长效管理问题,摆在了金牛山街道办事处党工委面前。

“将流动摊点请进来!”通过不断走访商贩和周边消费群体,充分调研,广泛征求意见,金牛山办事处结合实际,探索出了这一新型模式。

金牛山办事处党工委副书记张成友告诉记者,办事处根据流动摊点投资少,占地面积小,主要从事食品经营行业,属于扎堆集中经

营等特点,积极采取引导入店,集中经营的“食品小超市”经营模式,先期在一街协调5间门店作为试点,按照食品经营要求进行规范后,组织引导经营不同食品的近20家流动摊贩入店经营,共用餐桌,门店房租由入店经营户共同分担。而对于那些不愿意与其他商户一起经营的摊贩,办事处采取“店内小网格”经营模式,组织人员逐户协调独立门店户主在店内隔离经营空间,向流动商贩出租,有效解决了流动商贩经营场地问题。

“为了保障两种饮食经营模式都达到食品安全管理要求,我们还与区食药监局、工商职能部门商议,现场对新改造小吃店设施进行六统一要求:统一门头广告标准,统一沿街经营窗口装修形式,统一三防设施、结合实际安装防蝇风幕机,统一人员服装,统一密闭垃圾收集设施,统一上门办证服务。”张成友介绍道。

这样的经营管理模式彻底改变了东门小摊点随意占道经营的

状况。

对于入店经营,一街鸡翅包饭店主张志兵有着深切的体会。“以前在路边摆摊,风吹日晒,很受罪。一开始工作人员让我们进店经营,因为门面费贵,我们十分不情愿,办事处就集中几家摊点分摊租一个门面。没想到入店经营后,干净整洁的环境让学生更愿意消费,我们的生意比以前更红火了!”张志兵打心眼儿里称赞卫生城市建设工作。

据张成友介绍,截至目前,已有40余户流动饮食摊贩相互结合入店经营,有力解决了食品安全问题和影响市容市貌环境卫生的占道经营问题。接下来,办事处将引进特色品牌小吃,学习成熟的管理经验,力争将师院东门打造成为特色品牌小吃街。

“以前一下雨,东门特别脏,走一路溅一身泥,小吃摊苍蝇乱飞。现在的东门干净整洁,带朋友过来享受美食倍儿有面子,这才是东门应该有的样子。”信阳师院大三学生焦格硕颇有感触地说。

排查隐患 保障安全

市运管局积极营造良好运输环境

信阳消息(记者 马依钜)昨日,记者从市运管局获悉,党的十九大即将召开,为营造稳定的运输环境,市运管局以道路运输安全生产为核心,深入开展安全生产大检查,全面排查安全隐患,保障道路运输安全。

道路运输安全事关千家万户,近期,市运管局以道路运输安全生产为核心,先后组织开展多次道路运输安全生产督导检查、道路运输安全专项整治行动等活动,重点督导企业及车辆驾驶员的经营行为、服务态度、安全制度、社会责任等。

市运管局对道路运输安全生产存在的主要问题分区列出清单,下发整改通知书,限期整改;注销40台长期停运的长途客运车辆,危运车辆28台,普通货运车辆286台,吊销危运企业1家;对排查出违规违章经营的车辆驾驶员进行再教育,培训合格后方可上岗;召开警示教育约谈会,约谈各县区运管负责人以及各大运输企业负责人。

随着中秋国庆假期的到来,群众出行需求增加,道路客运将呈现繁忙状态。对此,市运管局对长途客运、旅游客运、农村客运等客流较为集中的客运班线及时开通包车加班业务;严格审查驾驶员的驾驶资格、从业资格,对不相符的要及时纠正,并对责任人进行处理;督促企业对所属车辆进行隐患排查,完善车辆日常安全检查和维修制度,确保群众生命财产安全。

克难攻坚
治“顽疾”